

## Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: Mgr. Bohumila HAJŠMANOVÁ  
 Autor práce: Zuzana ZUNOVÁ  
 Studijní program: **OŠETŘOVATELSTVÍ**  
 Studijní obor: **VŠEOBECNÁ SESTRA – prezenční forma studia**  
 Název práce: Kvalita života klienta s tělesným postižením  
 Akademický rok: **2014/2015**

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	x			
Samostatnost a aktivita studenta	x			
Spolupráce s vedoucím práce	x			
Celkové rozvržení práce	x			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	x			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	x			
Analýza a interpretace výsledků		x		
Praktická aplikace výsledků		x		
Přiměřenost a způsob citace literatury	x			
Formální a grafické zpracování		x		
Úroveň jazyka	x			

**Stupnice hodnocení úrovně:**  
 výborná = 1  
 velmi dobrá = 2  
 dobrá = 3  
 nevyhovující – 4  
 (označte křížkem)

### Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení: (povinné vyplnit)

Na kvalitu je v současné době brán zřetel ve všech odvětvích lidského konání. Kvalita života musí však stát na pomyslném prvním místě a už je jedno, zda jde o zdravého jedince nebo o jedince s handicapem. Proto je toto téma aktuální a důležité, zvláště u osob s tělesným postižením.

Studentka pracovala samostatně, pravidelně konzultovala, na mé připomínky a názory reagovala. Svoji práci rozvrhla na teoretickou, kde se věnuje tématu kvalita života u zdravého jedince, aby plynule přešla na kvalitu života tělesně postižených. V těchto kapitolách se věnuje definici pojmu kvalita života, tyto pojmy vymezila z pohledu sociologie a filozofie. V dalších kapitolách popisuje péči o tělesně postižené jak po stránce zdravotní, tak sociální. Popisuje psychiku těchto lidí a věnuje i komunikaci s tělesně postiženými.

V praktické části vypracovala dotazníkové šetření, ze kterého jí vyplynuly zjištění, která interpretovala v diskuzi a závěru své práce.

Studentka se práci věnovala poctivě po celý rok, proto, i přes malé formální chybičky, hodnotím práci výborně.

<b>Navržené celkové hodnocení</b>	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
-----------------------------------	---------	-------------	-------	--------------

(neaplikovatelné škrtněte)

Datum: 5.5.2015

Podpis:

